Address and directions:



Podere L'Aquila

Address:

Localitá L'Aquila

53013 Gaiole in Chianti

Directions:

- Motorway A1/ E35 Milano-Bologna-Firenze-Roma
- Exit Valdarno, that is the second exit after Firenze-Sud
- After the tollgate immediately turn to the right towards Montevarchi
- At the second roundabout in Montevarchi take the exit towards Gaiole in Chianti/Siena SS408
- In Gaiole in Chianti, continue towards Siena
- Drive through Gaiole in Chianti
- After the first gas station, turn left in direction of Castagnoli SP 73B
- At Castagnoli continue straight ahead in direction of Monte-Luco
- Between kilometre 9 and 10 (SP73) turn left to Podere L'Aquila

Podere L'Aquila

- After turning from the SP73/B, the asphalt road turns into a gravel road. Follow this way **1,6 kilometres,** following the signs for Podere L'Aquila, until you reach **the Podere L'Aquila car park.**
- From the car park, a path of about **50 metres** leads to us. Here we will be waiting for you to **hand over the keys.**
- You can drive right up to the house for **unloading and loading**.

GPS: Latitude: 43,458087 **Longitude:** 11,496263

Due to the many ways in getting to **Podere L'Aquila**, your GPS might guide you differently from our description.

Another hint:

First type into your GPS the location **"Gaiole in Chianti"**. After that you click on **"streets"** to choose **Località Podere L'Aquila**. Log it in and let's go. **HAVE A GOOD TRIP, enjoy your holidays!**